3 februari 2006

Verslag commissievergadering 1 februari n.a.v. de Nota van Beantwoording

Naar aanleiding van de plannen van Stadsdeel Oud-Zuid om honden in het Vondelpark te gaan beperken in hun vrijheid heeft de Groep Hondenbezitters Vondelpark samen met de Dierenbescherming op 24 september 2005 een grote actie georganiseerd.

Op 27 september 2005 is er door het stadsdeel nog een informatieavond georganiseerd waarop

men ook nog vragen kon stellen. Ook op deze avond heeft de Groep Hondenbezitters Vondelpark nog flink van zich laten horen.

Al deze vragen en meningen (zienswijzen) zijn door het Stadsdeel opgenomen en moesten  worden beantwoord in een zogenaamde NOTA VAN BEANTWOORDING.

Op woensdag 1 februari 2006 is deze nota behandeld in de vergadering van de Commissie Openbare Ruimte en Verkeer.

Vertegenwoordigers van zowel de Vereniging  Hondenbezitters Vondelpark als wel van de Dierenbescherming en de Landelijke Werkgroep Hondenbezitters waren hierbij aanwezig en hebben de commissieleden toegesproken.

Wat betreft het voornemen van het stadsdeel onderzoek te doen naar overlast in het Vondelpark zijn zowel de Vereniging Hondenbezitters Vondelpark en de Dierenbescherming van mening dat dit een breed onderzoek moet worden onder alle gebruikers van het Vondelpark, verspreid over een heel jaar.

Alleen dan kan een representatief beeld gegeven worden van de overlast in het Vondelpark en de veronderstelde overlast van honden. 
Portefeuillehouder Joep Blaas zei in zijn reactie dat er inderdaad een breed onderzoek naar overlast in het park zal komen en dat dus niet alleen de overlast van honden wordt onderzocht. 
In een logboek zullen volgens hem niet alleen klachten, incidenten en voorvallen, waar honden bij betrokken zijn, worden bijgehouden, maar ook van andere parkgebruikers.
De Commissieleden waren er in het algemeen over eens dat men inderdaad niet kan volstaan met een onderzoek alleen in de zomermaanden.
Tevens vonden zij de Vereniging Hondenbezitters Vondelpark een volwaardige partij om betrokken te worden wij het onderzoek.  
De heer Blaas zegde toe dit te zullen meenemen in zijn opzet voor het onderzoek en heeft de Vereniging Hondenbezitters Vondelpark uitgenodigd voor een gesprek.
De Dierenbescherming heeft te kennen gegeven ook graag bij dit onderzoek betrokken te willen zijn, wat wij uiteraard toejuichen.

Samenwerking met de Dierenbescherming heeft er in het verleden toch uit eindelijk voor gezorgd dat we zover gekomen zijn.

Wij houden u op de hoogte!

Lidia van Oostveen

Secretaris.

 

De Nota van Beantwoording vindt u op de site van het Stadsdeel Oud Zuid. 
