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Solidair meedoen

column  

THEODOR HOLMAN
In Oud-Zuid woont een GroenLinks-deelraadwethouder die bang is voor honden en een gebaar wil maken naar de allochtonen, door honden te verbieden vrij rond te lopen in het Vondelpark. Althans, dat hoor ik van de buurtbewoners.

De familie Van Eeghen, die veel voor de stad heeft gedaan, schonk het park aan Amsterdam met daarbij de uitdrukkelijke regel dat honden er vrij mochten rondlopen.

Maar de familie was heel rijk en dat zint die GroenLinksdeelraadwethouder niet, want 'wie geld heeft,' zo redeneert hij, is - ik citeer -'een fascist.' En hondenbezitters 'zijn ook fascisten', en dus moeten hondjes in het park aangelijnd worden. Want ook, zo was hem te ore gekomen, 'mensen met een bepaald geloof vinden honden tegen hun geloof', en dat is dus ook een reden om die honden een riem om hun nek te doen! Ik verzin dit niet zelf, ik haal dit uit het Oud-Zuid huis-aanhuisblad Solidair Meedoen, waarin deze wethouder een column heeft, een dichtrubriek (met gedichten van hemzelf) en een pagina met nieuwtjes.

Zo dichtte hij in het nummer van gisteren: Honden aan de Lijn/ Want allochtonen vinden ze onrein/ we reiken onze Nieuwe Medelanders de hand/ door honden aan te lijnen in het Vondelparkland.

In zijn column maakt deze GroenLinks-wethouder gehakt van 'bepaalde mensen' in Oud-Zuid. Hij schrijft: 'Het zijn de rijken die voor de crisis in Oud-Zuid hebben gezorgd doordat ze niet solidair zijn, en banken bezitten, en nu moeten wij ook nog eens opdraaien voor hun hondenpoepbonus en ik zeg, ik blaf eens democratisch terug!' De GroenLinks-deelraadwethouder is een actie gestart om van de Jacob Obrechtkerk een moskee te maken. Hij zamelt daar geld voor in. 'Want,' zo lezen we in een artikel van zijn hand, 'we kunnen ook vrienden met ze zijn.' Solidair Meedoen bevat verder een door de GroenLinksdeelraadwethouder gemaakte cartoon van een hond met een heel klein snorretje met daaronder een enorme poep in de vorm van een hakenkruis. Ondertitel: 'Verbaast het u dat deze hond Geert heet?!' 

Solidair Meedoen kunt u gratis aanvragen.
