Geachte raad,

In 2001 en 2002 ben ik aangeschoven bij de werkgroepen en klankbordgroepen gebruik Vondelpark.
In 2003 heb ik de groep hondenbezitters Vondelpark opgericht.

In 2005 hebben we de vereniging opgericht.

Gedurende de hele periode zijn we in overleg geweest met het stadsdeel en vooral ook met de politie hoe e.a. toch het best uitgevoerd en gehandhaafd kon worden.

In 2006, na de verkiezingen komt Paul van Grieken op de stoel zitten en alles is afgelopen.

Politie heb ik bij geen enkele presentatie meer gezien of  aan het woord gehoord

Bij navraag blijken ze niet voor schut te willen staan omdat er geen handhavingcapaciteit is.

De handhaving wordt steevast afgedaan met een kleine opmerking dat politie zijn uiterste best gaat doen maar dat er wel 6 BOA`s komen met handhavingprioriteit voor de honden.

In begin 2006  bij de verkiezingsavond zeggen vvd, cda, pvda en de lokale partijen  voorstander te zijn dat honden los mogen blijven lopen na de verkiezingen. Alleen  DS66 en Groenlinks zeggen nee. Ik mag hopen dat u daar nog steeds zo over denkt?

Op 28 juni 2006 is de meerderheid van deze raad  voor verspreiding onderzoek gedurende het hele jaar. Dit is niet gebeurd. U bent als raad in de maling genomen.

Cruisen; cruisen is schennis van de openbare eerbaarheid. artikel 239, wetboek van strafrecht.

We hebben het maar te pikken als we onze kinderen en honden uit de bosjes willen halen.

Citaat uit het politierapport Vondelpark:

Er ontstaan confrontatiemilieus tussen grof gezegd 4 groepen: Het zijn met name de onderlinge  verschillen qua gebruikerswensen die tolerantiegrenzen op de proef stellen. Einde citaat.

Als je dat al jaren weet dan probeer je daar als wethouder je plan toch op te trekken?

Als laatste wil ik u noemen dat het mij ontzettend zeer doet dat diverse mensen zich de laatste tijd hebben laten lenen om een Hetze te ontketenen onder eigen mensen als wel in de media tegen onze honden en hun bezitters.

Het bestuur, niet de leden, van de Vereniging vrienden van het Vondelpark die het nu consequent over  bijt- en vechthonden schijnt te moeten hebben. Die zelfs het dierenasiel Amsterdam voor joker heeft gezet in de media.

De stadsdeelvoorzitter Egbert de Vries, die in de parkflits van diezelfde vrienden een vreselijk ongeluk schijnt te hebben gehad met een overstekende hond. Hoe weten zij dit anders? Bij navraag bij de secretaresse werd ik bijna uitgelachen want Egbert liep net nog vrolijk en fruitig rond. Dan krijg je een klap in je gezicht als je namens een aantal honderd mensen je medeleven en beterschap komt betuigen.

En tot slot de wethouder zelf. Die eindelijk zijn ware gezicht heeft laten zien. We waren maar een stelletje DIERENAKTIVISTEN.

En daarvoor , dames en heren, heb ik nou blijkbaar 9 jaar mijn best gedaan. Dit is nou de dank aan een meedenkende burger. Iemand die zich met hard en ziel heeft ingezet voor het gebruik Vondelpark.

Ik hoop dan ook oprecht dat u het niet goedkeurt en we nou eindelijk weer gaan praten over de juiste invulling van het gebruik Vondelpark. En als het aan Groen Links ligt: Houd je zwembroek maar klaar!!

Dank u wel voor het lezen en luisteren.

Lidia van Oostveen

