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Geachte Commissieleden,

Vanavond gaat het over dierenwelzijn en stadsnatuur in Amsterdam Oud-Zuid.

Wij als Vereniging Hondenbezitters Vondelpark hadden verwacht dat er in deze Nota in zou worden gegaan op het welzijn van honden als dieren. Dus dat er gekeken zou worden hoe men zo goed mogelijk aan het welzijn van o.a. honden tegemoet kan komen.

Tot onze verbazing wordt deze Nota nu opeens aangegrepen om voor honden een uitzondering te maken en in de visie op dierenwelzijn alleen voor honden een balans te gaan zoeken tussen hun bewegingsvrijheid en andere gebruikers van de openbare ruimte. Hoezo opeens dit onderscheid?

Ook verbazen we ons erover dat opeens de verkeersveiligheid aan de orde wordt gesteld in een Nota over dierenwelzijn.

Moeten we het in het verband van veiligheid in een dergelijke Nota niet hebben over het risico voor dieren, in dit geval honden, dat ze overreden worden door fietsers die zich onverwacht op wandelpaden begeven in het Vondelpark zodat er een gevaar voor honden ontstaat?

Nee, de Nota gebruikt het onderwerp dierenwelzijn om opnieuw het loslopen van honden in het Vondelpark ter discussie te stellen.

Nu opeens wordt gesteld dat een aanlijngebod wordt overwogen waar het hoofdnet fiets betreft. Over de kinderspeelplaatsen kunnen we kort zijn. Daar zijn honden al verboden.

Ons verbaast tevens dat terwijl ons schriftelijk is toegezegd dat als er sprake zou zijn van eventuele beleidswijzigingen tav het laten loslopen van honden wij uitdrukkelijk van tevoren hierover zouden worden geïnformeerd en hierbij betrokken, wij niet zijn geïnformeerd nog betrokken bij een a.s Gebruiksplan Vondelpark.

Dit College staat toch voor een helder en optimaal participatie en informatiebeleid van burgers? Is nu het onder de vlag van dierenwelzijn openbreken van afspraken zonder overleg een wijze van opereren waarbij burgers optimaal worden betrokken volgens dit College?

Een participatiebeleid dat toch dit College met PvdA en Groen Links voor zou moeten staan?

Gelukkig wordt de bestaande regel dat honden met uitzondering van de kinderspeelplaatsen onaangelijnd mogen rondlopen opnieuw herhaald in deze Nota. Een dergelijke regel is ook door het stadsdeel bij herhaling naar buiten gebracht. Wij houden het stadsdeel hieraan..

Mogen we een beroep op de raad doen om van een Nota dierenwelzijn ook een Nota Dierenwelzijn te maken en te laten.

Joyce Hes
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