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Geachte raadsleden,

Namens de Vereniging Hondenbezitters Vondelpark spreek ik u (wederom) toe en ik hoop dat u dit keer niet, zoals we vaker constateerden bij raadsvergaderingen zodra het over dierenwelzijn gaat, ineens massaal naar het toilet gaat. We kunnen het niet laten om deze zogenaamd democratische weg van de inspraak toch nogmaals te volgen. Ook al vragen we ons af wat dit ‘burgerrecht’ ons eigenlijk brengt? Want ondanks al onze mondelinge en schriftelijke inspraakreacties, bijeenkomsten en contacten met de wethouder en raadsleden etc. etc. heeft het ons niets, maar dan ook niets positiefs gebracht. 

Ik weet dat velen van u vinden dat we ‘toch maar blij moeten zijn met maar 1 veld verboden voor honden en een aanlijngebod’. Want als we de visienota van Groenlinks lezen dan hebben we eigenlijk nog maar geluk gehad dat niet al het halve park verboden is voor honden schijnt het! Wat is dit voor manier van redeneren? Nou…. stadsdeelpolitiek blijkt nu! 

Zwaar teleurgesteld zijn we in de manier waarop met onze vereniging en de groep Vondelparkgebruikers die wij vertegenwoordigen, de hondenbezitters, wordt omgegaan. 
We gaan u (en onszelf!) niet meer vermoeien met al onze argumenten en feiten die u negeert waarom het niet correct is dat alleen de honden als gebruikersgroep moeten inleveren. Los van het feit dat het de vraag is of het juridisch allemaal correct is wat u gaat doen, weet u heel waar het bij u als volksvertegenwoordigers om gaat: je houdt van honden of je hebt er een hekel aan en blijkbaar wordt daar beleid op gebaseerd of, zoals de wethouder het recentelijk verwoordde, “het is een gevoel, een beleving, dat de honden een gevaar vormen voor de verkeersveiligheid”. Beleid gebaseerd op het gevoel van de wethouder, dat geeft de burger vertrouwen in de politiek….

Een bekend gegeven is dat als je de gemiddelde Amsterdamse burger vraagt waar hij denkt dat de stadsdelen zich mee bezighouden dan zegt men: hondenpoep! 
Nou, dat blijkt dus inderdaad zo te zijn!

En wat nog triester is, is dat de fractie Groenlinks duidelijk haar ‘visie’ op het Vondelpark baseert op uitspraken van een groep die zich Vrienden van het Vondelpark noemt. Mooie vrienden! De agressieve manier waarop deze groep in de pers en richting politiek onwaarheden over honden verspreidt, daarbij is de door hun zo verfoeide ‘vechthond’ een doetje. En dan zal ik maar niet weer proberen u bij te brengen hoe het nu eigenlijk echt zit met agressie en honden, u wilt het helemaal niet weten….  

Diep teleurgesteld zijn we. In de wethouder, de Groenlinksfractie en de manier waarop wij als grote gebruikersgroep van het Vondelpark in de steek gelaten worden bij dit ongefundeerde beleidskader.

Kitty Jager, 

voorzitter Vereniging Hondenbezitters Vondelpark
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