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	* Wethouder zegt onderzoek toe * Discussie aanlijngebod Vondelpark loopt hoog op

Studie overlast honden Van een verslaggeefster 

AMSTERDAM - Zet ruim vijftig hondenbaasjes bij elkaar in een zaaltje met een wethouder die heeft bedacht dat honden in een groot deel van het Vondelpark aangelijnd moeten worden en de discussie loopt hoog op. 

Gisteravond was in de raadzaal aan de Koninginneweg een informatieavond over de plannen van wethouder Joep Blaas, die na een turbulente discussie toezegde aanvullend onderzoek te zullen doen naar de onderbouwing van het aanlijnvoorstel. "Daar is duidelijk behoefte aan," aldus de wethouder. 

"Gemakspolitiek is het. En niet anders." De eigenaren zijn er helemaal klaar met het idee honden aan te lijnen in het Vondelpark. Voetballers, skaters, blote mannen: díe geven overlast in het park. Of al het zwerfvuil dat de picknickers achterlaten en de spuiten die rondslingeren. Waarom worden hondenbezitters zo hard aangepakt? Jaren is er niets aan 'het pretpark' gedaan en nu moet de wethouder ineens de eigenaren van honden hebben. 

De één heeft net al een veel te duur pand aan het Vondelpark gekocht met het idee dat de hond lekker buiten kon ravotten. De ander heeft een paar jaar aan Central Park in New York gewoond en besloot pas in Amsterdam een hond te nemen, omdat het beestje hier wel lekker mag loslopen. Een hond heeft toch ook recht op hondwaardig bestaan? 

Honden zorgen voor onwenselijke situaties, voor (bijt)incidenten en voor agressie, verdedigt Blaas zich. Uit onderzoek van 1999 is gebleken dat hondenoverlast veel irritatie veroorzaakt bij de parkbezoekers. Het zaaltje ontploft. Het onderzoek is misleidend en suggestief. Totaal niet representatief. Bovendien gaat het volgens hondenbezitter Smeets om de overlast van hondenpoep, dat verhelp je niet door honden aan te lijnen. "Misschien moet het stadsdeel eens beginnen met het plaatsen van hondenpoepzakjes-automaten. Ik moet nu elke keer een boterhamzakje meenemen." Applaus. Die automaten komen er binnen twee maanden, zegt Blaas toe. 

In december neemt het dagelijks bestuur van het stadsdeel een voorlopig besluit over het omstreden aanlijnbeleid, twee maanden later volgt het definitieve oordeel. 
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